



У К Р А Ї Н А

ДВОРІЧАНСЬКА РАЙОННА РАДА ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

XXIII сесія VII скликання

Р І Ш Е Н Н Я

від 20 вересня 2018 року

№ 467-VII

Про затвердження Програми висвітлення діяльності Дворічанської районної державної адміністрації у засобах масової інформації на 2018-2020 роки

Відповідно до Бюджетного кодексу України, Закону України «Про місцеві державні адміністрації», Закону України «Про порядок висвітлення діяльності органів державної влади та органів місцевого самоврядування в Україні засобами масової інформації», Закону України «Про інформацію», Закону України «Про звернення громадян», Закону України «Про доступ до публічної інформації», Указу Президента України від 09 грудня 2000 року № 1323/2000 «Про додаткові заходи щодо безперешкодної діяльності засобів масової інформації, дальшого утвердження свободи слова в Україні», Указу Президента України від 01 серпня 2002 року № 683/2002 «Про додаткові заходи щодо забезпечення відкритості у діяльності органів державної влади», з метою забезпечення принципу гласності, формування довіри громадян до органів виконавчої влади та утвердження демократичної преси й свободи слова, керуючись статтею 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», районна рада

В И Р І Ш И Л А:

1. Затвердити Програму висвітлення діяльності Дворічанської районної державної адміністрації у засобах масової інформації на 2018-2020 роки (додається).
2. Фінансовому управлінню Дворічанської районної державної адміністрації (В.М.Татаренко) вжити заходів щодо фінансування програми виходячи з можливостей бюджету.
3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію районної ради з питань бюджету, соціально-економічного розвитку (Акулов В.В.).

**Голова
районної ради**

Г. Турбаба

ЗАТВЕРДЖЕНО
рішення районної ради
від 20 вересня 2018 року №467- VII
(XXIII сесія VII скликання)

ПРОГРАМА

висвітлення діяльності Дворічанської районної державної адміністрації у засобах масової інформації на 2018-2020 роки

Програма висвітлення діяльності Дворічанської районної державної адміністрації у засобах масової інформації на 2018-2020 роки (далі - Програма), розроблена відповідно до Бюджетного кодексу України, Закону України «Про місцеві державні адміністрації», Закону України «Про порядок висвітлення діяльності органів державної влади та органів місцевого самоврядування в Україні засобами масової інформації», Закону України «Про інформацію», Закону України «Про звернення громадян», Закону України «Про доступ до публічної інформації», Указу Президента України від 09 грудня 2000 року № 1323/2000 «Про додаткові заходи щодо безперешкодної діяльності засобів масової інформації, дальшого утвердження свободи слова в Україні», Указу Президента України від 01 серпня 2002 року № 683/2002 «Про додаткові заходи щодо забезпечення відкритості у діяльності органів державної влади» та з метою забезпечення принципу гласності, формування довіри громадян до органів виконавчої влади та утвердження демократичної преси й свободи слова.

Програма висвітлення діяльності Дворічанської районної державної адміністрації у засобах масової інформації визначає правові, організаційні і фінансові основи регулювання відносин щодо співпраці Дворічанської районної державної адміністрації з друкованими засобами масової інформації, інформаційними агентствами, іншими засобами масової інформації та суб'єктами господарювання з питань висвітлення її діяльності (надалі – засоби масової інформації).

Відкритість у діяльності органів влади є вимогою розбудови громадянського суспільства в Україні.

МЕТА ТА ЗАВДАННЯ ПРОГРАМИ

Метою Програми є реалізація державної політики в інформаційній сфері на території району; забезпечення відкритості і прозорості у діяльності органів виконавчої влади через залучення засобів масової інформації до висвітлення їх діяльності, сприяння безперешкодній реалізації конституційного права громадян на інформацію і свободу слова; створення належних умов для висвітлення в засобах масової інформації соціально-економічного та культурного життя району, діяльності органів виконавчої влади, побудови громадянського суспільства, вирішення проблем

функціонування і розвитку інформаційної сфери району; задоволення потреб населення району в інформаційній продукції забезпечення гласності, формування довіри громадян до органів виконавчої влади, оприлюднення матеріалів громадських слухань, рішень колегії Дворічанської районної державної адміністрації, інформації про проведення особистих та виїзних прийомів громадян головою Дворічанської районної державної адміністрації, звітів керівництва району про свою роботу перед громадськістю, створення умов для організації, всебічного висвітлення політичного, господарського, культурного, економічного, релігійного, соціального життя району тощо.

Виконання програми повинно забезпечити розвиток демократичного громадянського суспільства, дієвий контроль громади за діяльністю місцевих органів влади.

Завдання Програми:

широке і всебічне висвітлення діяльності районної державної адміністрації та право громадян на доступ до інформації про діяльність органів державної влади;

ведення тематичних шпальт;

орієнтування на проблемні, актуальні, дискусійні теми: економіка та соціальний розвиток району, права людини тощо.

висвітлення подій місцевого, обласного, загальнодержавного та міжнародного значення;

розміщення матеріалів, що сприятимуть залученню інвестиційної діяльності на території району;

своєчасне інформування населення про рішення органів державної влади;

запровадження постійного діалогу влади з громадою району через ЗМІ з метою залучення широких верств населення до обговорення та вирішення питань місцевого значення;

конструктивна співпраця з засобами масової інформації усіх без обмеження форм власності і політичних уподобань, тиражу, географії розповсюдження чи поширення електронного сигналу, яка базується на чіткому розумінні спільних суспільних завдань і своєї мобілізуючої ролі у процесах розвитку громадянського суспільства та місцевого самоврядування;

доведення до населення через засоби масової інформації законів України, актів та указів Президента України, постанов Кабінету Міністрів України, розпоряджень обласної та районної державних адміністрацій, рішень, розпоряджень та проектів рішень тощо;

забезпечення процесу обговорення при прийнятті проектів регуляторних актів тощо.

Принципи діяльності в рамках програми:

гласність і відкритість для широких кіл громадськості, окрім питань, що відносяться до державної таємниці і захищені відповідним законодавством;

доступність інформації для всіх без обмежень жителів територіальних громад району, громадських і політичних організацій;

системність, об'єктивність та оперативність у наданні інформації.

НАПРЯМКИ ТА ЗАХОДИ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ

Напрями виконання Програми:

забезпечення об'єктивного та оперативного висвітлення діяльності Дворічанської районної державної адміністрації у соціальній, економічній, правовій, культурній, екологічній та інших найважливіших сферах життя;

сприяння захисту політичних, соціально – економічних, юридичних та інших прав та свобод людини;

задоволення інформаційних потреб громадян, юридичних осіб, органів виконавчої влади для реалізації ними своїх прав, свобод і законних інтересів;

утвердження свободи слова;

розбудова якісного інформаційного простору;

створення належних умов для висвітлення в засобах масової інформації соціально-економічного та культурного життя району, діяльності органів влади, побудови громадянського суспільства, культурного і спортивного життя Дворічанщини;

організація процесу висвітлення діяльності Дворічанської районної державної адміністрації через засоби масової інформації;

забезпечення подання інформації на засадах своєчасності, систематичності, повноти, всебічності та об'єктивності;

забезпечення реалізації конституційного права громадян на вільний доступ до інформації, впровадження нових ефективних форм взаємодії органів влади з громадськістю району;

проведення інформаційно-роз'яснювальної роботи щодо прав та обов'язків мешканців району з питань місцевого значення.

Розвиток електронних ЗМІ: розповсюдження новин району та висвітлення діяльності Дворічанської районної державної адміністрації в мережі Інтернет.

Заходи:

1. Висвітлення нормативно-правової бази роботи районної державної адміністрації, змін та доповнень до неї.

2. Висвітлення підсумків роботи районної державної адміністрації, виконання Програм соціально-економічного і культурного розвитку району.

3. Оприлюднення регуляторних актів районної державної адміністрації.

4. Висвітлення підсумків виконання районного бюджету за квартал, півріччя, рік.

5. Опублікування матеріалів щодо будівництва, інвестування проектів тощо.

6. Висвітлення роботи щодо своєчасної сплати податків, зборів, інших обов'язкових платежів до бюджетів, розвитку малого та середнього бізнесу у районі.

7. Висвітлення стану законності, правопорядку в районі, роботи правоохоронних органів району.

8. Опублікування матеріалів про діяльність загальноосвітніх та дошкільних навчальних закладів, їх форми та методи роботи, зміцнення матеріально-технічної бази, роботу з батьками, тощо.

9. Опублікування матеріалів щодо діяльності у сфері культури: проведення свят, концертів, фестивалів, конкурсів, масових заходів, виставок та ін.

10. Висвітлення колегій, нарад, семінарів, навчань та інших заходів, які проводяться районною державною адміністрацією.

11. Публікація поздоровлень мешканців району з державними, професійними, християнськими святами та різного роду ювілейними датами.

12. Висвітлення діяльності по виконанню державної політики відносно розвитку фізкультури і спорту, проведення спортивних змагань, заходів, естафет у районі.

13. Опублікування матеріалів щодо взаємодії районної державної адміністрації з громадою.

14. Висвітлення ходу виконання районних програм у різних галузях економіки, соціальної, культурної політики.

15. Інформування населення про надзвичайні ситуації та вжиті заходи щодо ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій.

16. Публікація матеріалів про взаємодію районної державної адміністрації з лідерами політичних партій, громадських, ветеранських, пенсійних організацій

17. Оголошення щодо проведення різного роду конкурсів, свят та ін.

18. Висвітлення профілактичної роботи щодо забезпечення безпеки життя населення.

19. Висвітлення питань у сфері земельного законодавства.

ОБСЯГИ І ДЖЕРЕЛА ФІНАНСУВАННЯ ПРОГРАМИ

Фінансування Програми, відповідно до чинного законодавства України, здійснюється в межах асигнувань, передбачених у районному бюджеті на вищезазначені цілі, виходячи з його можливостей, а також коштів місцевих бюджетів у межах видатків на відповідний бюджетний період, що визначатимуться щороку з урахуванням їх можливостей, а також за рахунок інших, не заборонених чинним законодавством.

Оплата послуг засобів масової інформації щодо висвітлення діяльності районної державної адміністрації здійснюватиметься на підставі укладеного договору та акту виконаних робіт.

Головний розпорядник коштів – Дворічанська районна державна адміністрація Харківської області.

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Всього, грн.	Орієнтовні суми фінансування в грн.		
				2018	2019	2020
1.	Висвітлення діяльності Дворічанської районної державної адміністрації	Дворічанська районна державна адміністрація та її структурні підрозділи	250000,00	50000,00	100000,00	100000,00
2.	Укладення угод між засобами масової інформації і Дворічанською районною державною адміністрацією про надання послуг з висвітлення діяльності	Юридичний відділ апарату районної державної адміністрації, відділ фінансово-господарського забезпечення апарату районної державної адміністрації	-	-	-	-
3.	Замовлення матеріалів для розміщення на носіях зовнішньої реклами щодо реалізації державної політики в районі, області, державі	Відділ організаційної роботи та масових комунікацій апарату районної державної адміністрації	50000,00	10000,00	20000,00	20000,00
4.	Наповнення власних веб-сайтів в мережі Інтернет новинами загальнодержавного, обласного, районного масштабу та висвітлення діяльності Дворічанської районної державної адміністрації	Відділ організаційної роботи та масових комунікацій апарату районної державної адміністрації	-	-	-	-
5.	Покращення інформаційно-методичного забезпечення органів державної влади та місцевого самоврядування, зокрема, здійснення передплати всеукраїнських, обласних та районних друкованих видань, як загально-інформаційного так і професійного спрямування	Відділ організаційної роботи та масових комунікацій апарату районної державної адміністрації	30000,00	10000,00	10000,00	10000,00
6.	Виготовлення та друкування інформаційних бюлетнів, буклетів, листівок. Придбання конвертів, марок, листівок для розповсюдження інформації	Відділ організаційної роботи та масових комунікацій апарату районної державної адміністрації	25000,00	5000,00	10000,00	10000,00

7.	Публікація у засобах масової інформації вітань, оголошень, інших офіційних повідомлень, співчуттів тощо	Дворічанська районна державна адміністрація	50000,00	10000,00	20000,00	20000,00
Всього по програмі			405000,00	85000,00	140000,00	140000,00

ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ

1. Подача матеріалів в засобах масової інформації, в мережі Інтернет на офіційних веб-сайтах, телеканалах, радіо, на інформаційних стендах, носіях зовнішньої реклами (біл-бордах) району та друкованих роздаткових матеріалах, що забезпечить відкритість та доступність інформації про реалізацію державної політики в районі, області, державі, про діяльність районної і обласної державних адміністрацій та районної і обласної рад у соціальній, економічній, правовій, екологічній та інших важливих сферах життя.

2. Задоволення інформаційних потреб громадян, юридичних осіб, місцевих органів виконавчої влади та самоврядування.

3. Забезпечення громадянам району, юридичним особам і державним органам права доступу до об'єктивної та неупередженої інформації про події та явища в галузі політики, економіки, культури, а також у соціальній, екологічній, міжнародній та інших сферах.

4. Формування громадської думки щодо розвитку демократії та більш ефективної участі громадськості у вирішенні проблем району.

5. Запровадження постійного діалогу влади з громадою району через ЗМІ з метою залучення широких верств населення до обговорення та вирішення питань місцевого значення.

6. Підвищення результативності виконання державними органами влади та місцевого самоврядування своїх завдань та збільшення відповідальності їх представників перед громадою району.

7. Вивчення та створення об'єктивної суспільної думки стосовно діяльності районної і обласної державних адміністрацій, підвищення рівня довіри громади до них на основі отримання повної, достовірної та об'єктивної інформації про їх діяльність.

**Керуюча справами
виконавчого комітету районної ради**

Л. Глотова